

Iktatószám: MÖNK/2-64/2022



JEGYZŐKÖNYV

**Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. augusztus 20. napján megtartott alakuló, nyílt üléséről**

Határozatok felsorolása

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

121/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: A Képviselő-testület 2022. augusztus 20. napján megtartott alakuló ülés napirendjének elfogadása

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

122/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

123/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Alpolgármester megválasztása

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

124/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Polgármester illetményének határozatba foglalása

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

125/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

126/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Ifjúsági és Népjóléti Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

127/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Együttműködési megállapodás kötése „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város és térségében 117 km hosszúságban megépítésre kerülő külterületi kerékpárút” megnevezésű projekt előkészítésére

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

128/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Pályázat benyújtása szociális tűzifa vásárlásához

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

129/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Mártély Községi Önkormányzat pénzügyi helyzet miatti átütemezés

Rendeletek felsorolása

**Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2022 (VIII.20.) önkormányzati rendelete
A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
9/2021. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 20. napján megtartott alakuló, nyílt üléséről.

Ülés helye: Mártély, Rákóczi tér 1. (községháza tárgyalóterme)

Jelen vannak:

Ambrus István polgármester
Apró Mária települési képviselő
Dr. Szöllősi Sándor települési képviselő
Mátrai-Székely Beáta települési képviselő
Pótári Mihály Zsolt települési képviselő
Szín Dániel települési képviselő
Vacsi Irén települési képviselő

Meghívottként megjelent:

Lázár János országgyűlési képviselő
Sándorné János Mária a Helyi Választási Bizottság elnöke
Gémesné Török Andrea külső bizottsági tag
Nagy Viktor külső bizottsági tag
B. Kovács Emőke külső bizottsági tag
Mészáros István külső bizottsági tag

Közös Hivatal részéről megjelent:

Dr. Nagy Péter jegyzői jogkörben eljáró megbízott irodavezető
Májerné dr. Pártos Katalin csoportvezető (Jogi Iroda – Jogi Csoport)
Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

Ambrus István polgármester úr: Köszöntöm a megjelenteket! Külön Tisztelettel Köszöntöm Lázár János Miniszter Urat, településünk képviselőjét! Ezennel megnyitom az ülést és kérem, hogy közösen énekeljük el a Himnusz.

A jelenlévők közreműködésével felhangzik a Himnusz.

Ambrus István polgármester úr: Köszönöm! Foglaljanak helyet! Első napirendi pontunk a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a helyi önkormányzati képviselők és polgármester időközi választásának eredményéről. Felkérem Sándorné János Mária elnök asszonyt, hogy ismertesse a helyi időközi választások eredményét.

Sándorné János Mária, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Tisztelt Miniszter Úr! Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Jogi Irodavezető Úr, Települési Képviselő Hölgyek és Urak! Kedves Meghívott Vendégek! Engedjék meg, hogy a Helyi Választási Bizottság nevében köszöntsem Önöket, Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2022. augusztus 07. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármester időközi választás Mártélyon törvényesen, teljes mértékben a jogszabályi előírásoknak megfelelően zajlott le. A választás estéjén a Helyi Választási Bizottság a szavazóköri jegyzőkönyvek alapján a 23/2022. (VIII.07.) polgármester-választás eredményéről és a 24/2022. (VIII.07.) képviselők egyéni listás választásának eredményéről szóló határozatával megállapította a választás eredményét.

Feladatom, hogy a Választási Bizottság elnökeként a megválasztott polgármester és települési képviselők részére az eskütétel után a megbízóleveleket átadjam, hogy ezt követően az újonnan felálló Képviselő-testület megkezdhesse munkáját.

Engedjék meg, hogy a választások eredményét ismertessem az alábbiak szerint:

Tájékoztatom önöket, hogy községünkben a polgármester függetlenként és a 6 képviselő szintén függetlenként indult.

Mártély Község polgármestere a rá leadott 407 érvényes szavazat alapján, mely a szavazatok 67,16 %-át jelenti: **Ambrus István lett.**

Mártély Község helyi önkormányzati képviselői:

Pótári Mihály Zsolt, 353 érvényes szavazattal,

Dr. Szöllösi Sándor, 312 érvényes szavazattal,

Szín Dániel, 299 érvényes szavazattal,

Apró Mária, 293 érvényes szavazattal,

Vacsi Irén, 244 érvényes szavazattal,

Mátrai-Székely Beáta, 234 érvényes szavazattal került megválasztásra.

Gratulálok Önöknek, munkájához kitartást, sok sikert és jó egészséget kívánok!

Következő napirendi pontunk *Ambrus István polgármesteri eskütétele*. Kérem Önöket, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni!

Polgármesteri eskü és mandátumátvétel következik. (A teremben mindenki feláll az eskü idejére.)

Az eskütétel az alábbi esküszöveg alapján történik:

Én, **Ambrus István** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **polgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat Mártély fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Sándorné János Mária, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Köszönöm szépen!
Foglaljanak helyet!

Átadásra kerül a megbízólevél és aláírásra az esküokmány.

Ambrus István polgármester úr: Harmadik napirendi pontunk a képviselők eskütétele és megbízólevelek átadása. Felkérem Sándorné János Mária-t a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy vezesse le az önkormányzati képviselők eskütételét és megbízólevelek átadását.

Sándorné János Mária, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a megválasztott önkormányzati képviselőknek a Képviselő-testület alakuló ülésén a törvény szerinti szöveggel esküt kell tenniük és erről okmányt kell aláírniuk. E törvényi rendelkezésre tekintettel felkérem Mártély Község megválasztott települési képviselőit az eskü letételére és a mandátum átvételére.

Kérem a jelenlévőket, az eskütételt állva hallgassuk végig.

Az eskütétel az alábbi esküszöveg alapján történik:

Én, (képviseelő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a települési önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Mártély fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Sándorné János Mária, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Köszönöm szépen! Foglaljanak helyet!

Sándorné János Mária átadja a megbízóleveleket, egyesével szólítja a képviselőket. A képviselők aláírják az esküokmányt.

Sándorné János Mária, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy Mártély Község önkormányzati képviselői a törvényben előírt esküt letették. Ismételten gratulálok Önöknek a megválasztásukhoz, a képviselői munkájához pedig sok sikert és jó egészséget kívánok!

Ezúttal szeretnék köszönetet mondani Jegyző Asszonynak és a Helyi Választási Iroda, valamint a Jogi Iroda valamennyi vezetőjének és Tagjának a választásokhoz nyújtott segítségért és a választás lebonyolításáért. Köszönöm szépen!

Ambrus István polgármester úr: Tisztelt Képviselő Társaim! Tisztelt Miniszter Úr! Az első szó a köszöneté. Köszönöm Mártélynak, köszönöm az itt élőknek a bizalmat, amelyet belém és az új képviselő-testületbe fektettek.

A mártélyiak döntöttek a falu jövőjéről és egyértelműen kinyilvánították, hogy változást szeretnének. Bár elcsépelten hangzik, de amit a kampány alatt is mondtam, a legfontosabb most az összefogás. Ígérhetem, hogy mindig azon leszek, hogy az ehhez vezető utat járjuk. Amikor a kampány során jártam a települést és próbáltam a lehető legtöbb mártélyival beszélni, egy dolog világossá vált előttem, hogy a mártélyiak egy olyan településen szeretnének élni, ahol érdemes jövőt tervezni, ahol érdemes családot alapítani. Nekünk az a feladatunk, hogy ehhez a minőségi élethez a feltételeket megteremtjük.

Az új képviselő-testület nem kis dologra vállalkozik. Először is rendbe kell tennünk a település ügyeit. Meg kell vizsgálnunk, hogy milyen lehetőségeink vannak, magyarul szólva kasszát kell csinálnunk közös dolgainkról. Miután megnéztük, hogy milyen állapotban vagyunk és milyen kötelességei vannak a falunak mások irányába, el kell döntenünk, hogy merre tovább.

Egy ilyen kis közösségben igenis fontos, hogy milyen a település megtartó ereje. Kiemelten fontosnak tartom, hogy minél több fiatal család érezze jól magát itt és találja meg a boldogságot. Ehhez szükségesek azok az infrastrukturális fejlesztések, feltételek, amelyek a gyermek neveléshez kellenek. Az első és legfontosabb, hogy a megrekedt bölcsőde felújítást folytassuk.

A fiatalok mellett az időseket is meg kell becsülni. Ígérem, hogy odafigyelek rájuk és segítünk, ahol tudunk, egy közösség számára ugyanis mindenki fontos.

Mártély büszke lehet arra, hogy egy ilyen kivételes, szép település, ilyen természeti adottságokkal. Az Alföld gyöngyszeme, amelyben véleményem szerint óriási lehetőségeket rejtőznek még, amit ki kell használni és meg kell tennünk mindent annak érdekében, hogy a turizmus hasznát az itt élők javára fordítsuk.

Egész Európa, benne Magyarország is nehéz időszak előtt áll, ezért fontos, hogy miként állunk Mártély ügyeihez. Hogy pontos és jól megszervezett célkitűzéseink legyenek. A szomszédunkban zajló háború megmutatta, hogy milyen sebezhetőek vagyunk. A jövő nagy kihívásai minél hatékonyabb energiafelhasználás, az alternatív energiaforrások kiaknázása. Ez egy olyan kis település életében, mint Mártély, itt is fontos, hiszen nem mindegy, hogy az önkormányzati intézményeknek mennyi a rezsije. Ezért kell áttérni minél előbb az energiatakarékos, hatékony megoldásokra a középületeink esetében is. Most nem az ígéretés ideje van, hanem a szorgalmas munkáé. Hiszem azt, hogy kellő odafigyeléssel, alázattal, sok munkával és összefogással képesek vagyunk közösen építeni Mártélyt. Erre vállalkoztunk, ezt szeretnénk végrehajtani. Biztos vagyok benne, hogy ebben partner, minden itt lévő képviselő társam. Éppen ezért bízom abban, hogy megtaláljuk a közös hangot, képesek leszünk meghallgatni egymást és közösen tudunk dolgozni egy élhetőbb és jobb Mártélyért.

Az itt ülő polgárok is megérdemlik, hogy a civódások helyett végre mindannyiunk érdekében zajló hasznos munka folyjon. Mindenki biztos lehet abban, hogy én ennek nem leszek akadálya. Aki ismer, az tudja, hogy számomra mindenki véleménye fontos, éppen ezért az ajtóm nyitva áll mindenki előtt. Azt sem gondolom, hogy nálam van a bölcsék köve, tehát örömmel veszek minden tanácsot, minden jövőbe mutató elképzelést. Hiszem, hogy együtt, sok lelkes mártélyival összefogva képesek leszünk sikereket és eredményeket elérni.

A mai napon Szent István király napja van. Magyarország születésnapját ünnepeljük. Szimbolikus időpontban tettük le mi is az esküt, ami kötelez bennünket arra, hogy tisztességgel helyt álljunk. Ehhez kívánok Önöknek jó munkát! Köszön szépen a figyelmet!

Lázár János országgyűlési képviselő úr: Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Úr! Mindenekelőtt Szent István király napja alkalmából szeretném szeretettel és tisztelettel köszönteni Mártély község minden polgárát az ünnepi alkalom okán is, amely miatt összejöttünk. Szeretnék megkülönböztetett tisztelettel és szeretettel gratulálni a mártélyi képviselő-testület minden megválasztott tagjának. Különösképpen nyilván a polgármesternek, aki elnyerte ezt a nehéz mandátumot.

Az eskü szövegében két dologra vállalt a képviselő-testület és a polgármester kötelezettséget. Az egyik, hogy a hivatalával, tisztségével Mártély fejlődését előmozdítja, a másik pedig, hogy ugyanezt a hivatalt és tisztséget a képviselő-testület és a polgármester a magyar nemzet javára gyakorolja.

Ez a két feladat áll a mártélyi képviselő-testület előtt, abban a rövid időszakban, amelyet ez a mandátum jelent, hiszen egy csonka mandátum átvételére kerülhetett most sor, mert a képviselő-testület 2022 és 2024 között végzi majd munkáját. 2024-ben új helyhatósági választásokra kerül majd sor.

Azt gondolom, hogy Mártély község halászfalu. Mártély község olyan település, ahol talán még a címerben is fontos szerepe van, a hal mindig előre úszik, ezért nem érdemes visszafelé tekinteni, hogy a múltban mi történt és mi esett meg. Azt javaslom a képviselő-testületnek és azt kérem a község minden polgárától is, hogy az erőket egyesítve azon dolgozzanak, hogy azt a helyzetet, amelyben jelen pillanatban anyagilag, morálisan, erkölcsileg és természetesen társadalmilag van, azon túllépjenek, megoldják, a feszültséget pedig feloldják.

Egy polgármester mindig azok polgármestere, akik Mártélyon lagnak és nemcsak azok polgármestere, akik rá szavaztak. Egy polgármesternek ugyanúgy kell a megválasztása után képviselnie azoknak az érdekeit, akik a voksukat ráadták és azoknak is az érdekeit, szempontjait, akik ellene szavaznak. A polgármester választással az esti órákban, ahogy elnök asszony kihirdette az eredményt, illetve a mai nappal a választási küzdelem véget ért és az új képviselő-testületnek a falu egyesítése elsődleges kötelezettsége és feladata. Erre nagy szükség lesz! Egységben az erő, ahogy szokták mondani, tekintettel arra, hogy nehéz anyagi helyzetben, talán az új képviselő-testület számára ismeretlen anyagi körülmények közé lépnek be és ismeretlen anyagi körülmények között teszik le az esküt. Első kérdés természetesen az, hogy ezek az anyagi nehézségek egyáltalán megoldhatóak-e, orvosolhatóak-e? Van-e egyáltalán esély arra, hogy Mártély község önkormányzata a fennálló tartozásait, rövid időn belül, néhány héten, néhány hónapon belül, a törvényi kötelezettségeinek eleget téve rendezze. Ha ezen az első buktatón, ami egyáltalán nem biztos, hogy sikerrel kecsegtet, túljut a képviselő-testület, akkor szükséges, törvényszerű kötelessége, hogy rendezze azokat az elképzeléseket, amelyek Mártély község jövőjére vonatkoznak, különös tekintettel arra, hogy Csongrád Megye Közgyűlése, a környékbéli települések már mind elfogadták azokat a fejlesztési terveket, amelyek meglapozzák a következő évtizedben a hazai, vagy éppenséggel európai uniós forrásokhoz való hozzáférést, amelyre hivatkozott a polgármester és a képviselő-testület is minden tagja, amikor megnyilvánult a község polgárai előtt a választási küzdelemben.

Elmondták, hogy fejleszteni szeretnék ezt a közösséget. Ennek a forrása három lehet. Nyilván lehet olyan gazdag település Mártély, hogy minden álom teljesítésére a források helyben rendelkezésre állnak, de ettől még egy kicsit messzire járunk. Lehet olyan település Mártély község önkormányzata, amely igénybe vesz hazai támogatásokat, a magyar adófizetők pénzéből gyarapszik és gazdagszik és lehet olyan község Mártély község önkormányzata, amely igénybe vesz európai uniós forrásokat, tehát az európai adófizetők pénzéből gyarapszik.

Úgy tűnik, hogy egyelőre arra kell felkészülni, hogy mások pénzéből kell fejleszteni Mártély község önkormányzatát és a mártélyiakat, ezért nem árt jóban lenni azokkal a bizonyos másokkal, akiknek a források a rendelkezésére állnak. Tehát összefogást tanácsolok, együttműködést kérek és azt, hogy a következő másfél évben ne a széthúzás és a botrány, hanem elsősorban a helyzet rendezése és valamiféle megnyugtató együttműködés alakuljon ki. Azt gondoszlom, hogy egy kis közösségben mindenki ismeri egymást, mindenki tud

mindenkiről mindent, azt is, ami megtörtént, azt is, ami nem. Azért nagyon fontos ez, mert egy ekkora településen a polgármester szerepe, a karaktere, a személyisége döntő mértékben nyomja rá a képviselő-testület munkájára és a falu hangulatára is a bélyegét. Ha a polgármester a néppel és a népért dolgozik, magyarul a választópolgároktól nem szakad el és együttműködve építi a közösséget és tulajdonképpen a nap huszonnégy órájában a rendelkezésére áll, akkor egészen biztos számíthatunk arra, hogy az ellentétek oldódnak, a feszültség csökken és a falu megtalálja minden polgára számára az együttműködés lehetőségét.

Ha a polgármester bezárkózik, mert semmi mást nem csinál, csak a kifizetetlen számlákat nézi reggeltől-estig, akkor nyilvánvalóan elszakad a község polgáraitól, a valóságtól és a hétköznapoktól. Arra kell a képviselő-testületnek és a polgármesternek felkészülni, hogy az egyszerű választópolgár nem ismeri és nem is foglalkozik a képviselő-testület belső ügyeivel, a kassa állásával. Nem foglalkoztatja az a válasz, hogy nincs pénz, mindenre megoldást szeretne a választópolgár és a választópolgár kellő távolságból szemléli ezt a munkát, amelyben nyilvánvalóan őt nem a részletek érdeklik, nem a nehézségek érdeklik, nem a képviselő-testület és a polgármester nyavalygása érdekli, hanem a megoldásokat szeretné minél hamarabb látni.

Azt kérem, hogy erre készüljenek fel és az együttműködés jegyében vigyék sikerre Mártély ügyét. Szent István király ünnepe alkalmán Isten éltesse minden Mártélyit! Nagyon sok sikerült kívánok a Képviselő-testületnek, elsősorban jó hangulatú együttműködést, amely eredményre és sikerre vezet. Állhatatosságot, kitartást kívánok és természetesen összefogást. Polgármester Úrnak is ugyanezt kívánom, sok sikert! Ha valaki jól tud egy kocsit előre vezetni, akkor egy település előre vitele sem lehet olyan nagy probléma, biztos kézzel. Köszönöm szépen!

Ambrus István polgármester úr: Köszönjük szépen Miniszter Úr szavait! Köszönjük, hogy megtisztelte alakuló ülésünket Jelenlétével!

Öt perc technikai szünetet szeretnék elrendelni.

TECHNIKAI SZÜNET!

Az ülés 8 óra 06 perckor folytatásra kerül.

Ambrus István polgármester úr: Megállapítom, hogy a megválasztott hét képviselő közül hét fő jelen van. Megállapítom, hogy az alakuló ülés határozatképes és javaslatot teszek a kiküldött meghívó szerint az alábbi tárgyalandó napirendi pontokra azzal, hogy az első három napirend már megtárgyalásra került.

Tehát a napirendi pontok a következők:

Főnapirendi pontok:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatása az időközi választás eredményéről
2. Polgármester eskütétele, megbízólevelének átadása
3. Képviselők eskütétele, megbízóleveleik átadása
4. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása

5. Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 9/2021. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítása
6. Alpolgármester megválasztása
7. Alpolgármesteri eskütétel és esküokmány átadása
8. Polgármester illetményének határozatba foglalása
9. Az alpolgármester illetményének megállapítása

Egyebek napirendi pontok:

10. Ifjúsági és Népjóléti Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása
11. Együttműködési megállapodás kötése „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város és térségében 117 km hosszúságban megépítésre kerülő külterületi kerékpárút” megnevezésű projekt előkészítésére
12. Pályázat benyújtása szociális tűzifa vásárlásához
13. Mártély Községi Önkormányzat pénzügyi helyzet miatti átütemezés

Van-e kérdés észrevétel a napirendi pontokkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, felteszem szavazásra. Aki elfogadja a napirendi pontokat, kérem kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

121/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: A Képviselő-testület 2022. augusztus 20. napján megtartott alakuló ülés napirendjének elfogadása

HATÁROZAT

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. augusztus 20. napján megtartott alakuló ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Az alakuló ülés főnapirendi pontjai:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatása az időközi választás eredményéről
2. Polgármester eskütétele, megbízólevelének átadása
3. Képviselők eskütétele, megbízóleveleik átadása
4. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása
5. Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 9/2021. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítása
6. Alpolgármester megválasztása
7. Alpolgármesteri eskütétel és esküokmány átadása
8. Polgármester illetményének határozatba foglalása
9. Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Egyebek napirendi pontok:

10. Ifjúsági és Népjóléti Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása
11. Együttműködési megállapodás kötése „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város és térségében 117 km hosszúságban megépítésre kerülő külterületi kerékpárút” megnevezésű projekt előkészítésére
12. Pályázat benyújtása szociális tűzifa vásárlásához
13. Mártély Községi Önkormányzat pénzügyi helyzet miatti átütemezés

A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

Határozatot kapják:

1. Ambrus István polgármester
2. Képviselő-testület tagjai
3. Irattár

4. Napirend

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása

Ambrus István polgármester úr: Tekintettel arra, hogy az Mötv. 74 § (1) bekezdése értelmében, a Képviselő-testület az alakuló ülésén a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel választja meg az alpolgármestert, így a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megalakítása mindenképpen a mai ülés feladata.

Indítványozom a testületnek, hogy nyílt ülésen, nyílt szavazással döntsenek a bizottság elnökéről és tagjairól.

Javaslom, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság létszáma 5 fő legyen.

Az alábbi személyeket javaslom a bizottság tagjainak és elnökének:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjainak **Apró Mária képviselő asszonyt, Szín Dániel képviselő urat és Pótári Mihály Zsolt képviselő urat** javaslom.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság **elnökének Pótári Mihály Zsolt** képviselő urat javaslom.

Nem képviselő tagoknak pedig **Gémesné Török Andreát és Nagy Viktort** javaslom.

Megkérem az érintetteket, hogy nyilatkozzanak, vállalják-e a tisztséget.

(Az érintettek nyilatkoznak, hogy vállalják a tisztséget.)

Ambrus István polgármester úr: Kérdezem, hogy van-e más javaslat? Amennyiben nincs, akkor egyenként felteszem a jelölteket szavazásra. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy „igen” vagy „nem” szavazattal megválasztja-e Apró Máriát a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjának?

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

Ambrus István polgármester úr: Kérdezem, hogy elfogadják-e tagnak Szín Dániel képviselő urat?

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

Ambrus István polgármester úr: Felteszem a kérdést, hogy a testület megválasztja-e Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjának, illetve elnökének Pótári Mihály képviselő urat?

Szavazás: 6 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt. Pótári Mihály Zsolt képviselő úr tartózkodott a szavazás során.)

Ambrus István polgármester úr: Elfogadja-e a testület Gémesné Török Andreát és Nagy Viktort külső bizottsági tagnak?

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

Ambrus István polgármester úr: Szavazzunk a tagok nevével kiegészített határozati javaslatoról egyben. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

122/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása

HATÁROZAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot az alábbiak szerint alakítja meg:

Elnök: Pótári Mihály Zsolt képviselő

Tagok: Apró Mária képviselő

Szín Dániel képviselő

Gémesné Török Andrea (nem képviselő)

Nagy Viktor (nem képviselő)

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet 2. Függelékén a szükséges változást vezesse át.

3./ A Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot, hogy az önkormányzati rendeleteket vizsgálja felül és erről 6 hónapon belül adjon tájékoztatást.

Határidő: Azonnali, 3. pont tekintetében 2023.02.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

A határozatról értesül:

1. Polgármester
2. Tisztségviselők - Helyben
3. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
4. Jogi Iroda
5. Irattár

Ambrus István polgármester úr: Megkérem Gémesné Török Andreát és Nagy Viktort, mint megválasztott külső bizottsági tagokat, tegyék le a bizottsági esküt.

Az eskütételhez kérem a jelenlévőket, hogy felállni szíveskedjenek!

(Ambrus István polgármester úr előmondja az eskü szövegét, a tagok pedig utána mondják.)

Eskü szövege:

Én, (külső bizottsági tag neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a bizottsági tagsági tisztségemből eredő feladataimat Mártély fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet, a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítse!

(Aláírásra és átadásra kerül az esküokmány.)

Ambrus István polgármester úr: Köszönöm szépen! Technikai szünetet rendelék el ismét. Megkérem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot, hogy a szünetben a szükséges bizottsági ülést tartsák meg annak érdekében, hogy az 5. napirendi ponttal tudjuk a szünet után folytatni és a további napirendi pontok véleményezését is el tudja végezni a bizottság.

TECHNIKAI SZÜNET

Az ülés 8 óra 24 perckor folytatásra kerül az 5. napirendi ponttal.

5. Napirend

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 9/2021. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítása

Ambrus István polgármester úr: Folytatjuk ülésünket az ötödik napirendi ponttal.

Tisztelt Képviselő-testület! A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2021. (X.28.) önkormányzati rendelet 1. §-a tartalmazza az alakuló ülés menetét, amelynek d) pontja értelmében kötelező napirendi pont az SZMSZ felülvizsgálata.

Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya megküldte a Közös Hivatal vezetője részére a CS/B01/02597-3/2022. számú – a testületi ülések kötelező összehívásának szabályozása – tárgyú iratát, amelyben kérték az SZMSZ – Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 44. §-ának való – megfelelési vizsgálatát, és az annak során feltárt esetleges hibák javítását. Ezen megfelelési vizsgálat elvégzésre került, amelynek alapján nem szükséges jelenleg az SZMSZ ez irányú módosítása.

Javaslom továbbá a Tisztelt Képviselő-testületnek a bizottságok létszámának csökkentését az alábbiak szerint:

- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság létszáma: 3 fő települési képviselő, 2 fő külsős (nem települési képviselő) tag

- Ifjúsági és Népjóléti Bizottság: 3 fő települési képviselő, 2 fő külsős (nem települési képviselő) tag

A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal 2022. augusztus 15-én megküldte a szakmai segítségnyújtását, amelyben az SZMSZ alakuló ülés napirendi sorrendjének módosítását javasolta a szerint, hogy először a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megalakítására kerüljön sor és ezt kövesse a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata, tekintettel arra, hogy a rendelet-tervezetet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságnak meg kell tárgyalnia és véleményeznie. A Kormányhivatal javaslata beépítésre került a rendelet-tervezetbe.

A rendelet-tervezetben továbbá aktualizálásra került a kormányhivatal vezetői megnevezése is, a kormány megbízott titulus cserélésre került a főispán megnevezésre.

Javaslom továbbá az SZMSZ-ben megjeleníteni a Möt. 48. § (5) bekezdésében biztosított, ismételt szavazás lehetőségének részletszabályait is.

2022.08.12-én a CSCSMKH megküldte az önkormányzat részére a CS/B01/07192-4/2022. számú szakmai segítségnyújtást az SZMSZ felülvizsgálatával kapcsolatban. Jelen módosító rendelet-tervezet már a szakmai segítségnyújtásban megjelölt részek javítását, aktualizálását is tartalmazza.

Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztett anyaggal kapcsolatban? Amennyiben nincs, abban az esetben indítványozom a rendelet-tervezet elfogadását. Kérem, aki elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a 9/2022. (VIII.20.) rendeletét a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2021. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Ambrus István polgármester úr: Átadom a szót dr. Nagy Péter megbízott irodavezető úrnak.

Dr. Nagy Péter megbízott irodavezető úr: Most, hogy az SZMSZ-t módosítottuk, ennek a hatályba lépéséről kell döntenünk. Ezt a kollégák elvégzik, hiszen most már jóváhagyásra került. Egy kicsi szünetet kérünk, hogy az új SZMSZ-szel tudjuk tovább folytatni az ülésünket. Elnézést ezekért a szünetekért, de egy alakuló ülés ilyen, hogy nem tudjuk napokban szétbontani, hanem egymás után épülnek a jogi helyzetek és ezért ezt így egyszerűbb és logikusabb elintézni.

TECHNIKAI SZÜNET

Dr. Nagy Péter megbízott irodavezető úr: 8 óra 27 perckor a rendelet kihirdetése megtörtént, az ülés folytatásra kerül.

6. Napirend

Alpolgármester megválasztása

Ambrus István polgármester úr: Köszönöm szépen! Folytatjuk is tovább a hatodik napirendi ponttal, az alpolgármester megválasztásával.

Az Möt. 74. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel - a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére - választja meg az alpolgármestereket.

A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet 61. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület egy fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ, aki a Képviselő-testület tagja.

A Képviselő-testület az alpolgármester személyéről az önkormányzati törvény értelmében titkos szavazással dönt. A titkos szavazást a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság bonyolítja le.

Javaslom, hogy 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármester kerüljön megválasztásra, akit nyílt ülésen, titkos szavazással válasszon meg a Tisztelt Képviselő-testület. **Javaslom megválasztani Dr. Szöllősi Sándor képviselő urat társadalmi megbízatású alpolgármesternek.**

Felkérem a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által lebonyolított titkos szavazás útján szíveskedjen, Mártély Községi Önkormányzat alpolgármesterét megválasztani.

Felkérem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot, a titkos szavazás lebonyolítására, a szavazólapok előkészítésére, egyben megkérem Dr. Nagy Péter megbízott irodavezető urat, hogy a hivatal munkatársai útján nyújtsanak segítséget a bizottság munkájához.

A titkos szavazás lebonyolítása érdekében megkérem a képviselőket, hogy a felállított urnába dobják be szavazataikat, egyben tájékoztatom Önöket, hogy a választáshoz minősített többség szükséges, vagyis 4 fő egybehangzó szavazata. Megkérem a Tisztelt Képviselőket, hogy a szomszédos szobába fáradjanak át a szavazás lebonyolítására.

A szavazás lebonyolítása érdekében szünetet rendelék el.

Megkérem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot, hogy a szünetben a szükséges bizottsági ülést tartsák meg.

TECHNIKAI SZÜNET
(szavazás lebonyolítása)

Az ülés 8 óra 35 perckor folytatásra kerül az 7. napirendi ponttal.

Ambrus István polgármester úr: Felkérem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Pótári Mihály Zsolt a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület! A titkos szavazás véget ért és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjai a szavazatokat megszámlálták. A titkos szavazás eredményességéhez a minősített többség, azaz minimum 3 érvényes szavazat szükséges.

A bizottság megállapította, hogy a szavazás érvényes volt, az urnában 7 db szavazólap volt. Érvénytelen szavazólap nem volt az urnában. Az eredmény a következő: dr. Szöllősi Sándor társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztásának tárgyában 7 igen és 0 nem szavazat született.

Szeretnék gratulálni alpolgármester úrnak és szeretném megkérni a Képviselő-testületet arra, hogy foglalja határozatba a titkos szavazás eredményét.

Ambrus István polgármester úr: Köszönjük szépen! Kérem, hogy a Képviselő-testület foglalja technikai jelleggel határozatba a titkos szavazás eredményét, ezért szavazásra teszem fel az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot azzal, hogy dr. Szöllősi Sándor képviselő úr a társadalmi megbízatású alpolgármester. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

**Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
123/2022. (VIII.20.) határozata
Tárgy: Alpolgármester megválasztása**

HATÁROZAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) titkos szavazással a mai napon társadalmi megbízatású alpolgármesternek választotta **dr. Szöllősi Sándor települési képviselőt.**

2./ A Képviselő-testület felkéri dr. Karsai Éva jegyzőt, hogy a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet 1. függelékében vezesse át az alpolgármester nevét.

Határidő: azonnali

Felelős: Polgármester, Jegyző

A határozatról értesül:

1. Polgármester
2. Tisztségviselők - Helyben
3. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
4. Jogi Iroda
5. Irattár

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság titkos szavazásról készült zárt jegyzőkönyve jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7. Napirend

Alpolgármesteri eskütétel és esküokmány átadása

Ambrus István polgármester úr: Felkérem Alpolgármester Urat az eskütételre. Kérem a Jelenlévőket, hogy az eskü idejére álljanak fel!

(Ambrus István polgármester úr előmondja az eskü szövegét, az alpolgármester pedig utána mondja.)

Én, dr. Szöllősi Sándor becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Mártély fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

(Ambrus István polgármester úr átadja az esküokmányt!)

Ambrus István polgármester úr: Köszönöm szépen, felkérem, alpolgármester urat, hogy mellettem foglalja el helyét.

8. Napirend

Polgármester illetményének határozatba foglalása

Ambrus István polgármester úr: Felkérem dr. Nagy Péter megbízott irodavezető urat, tegye meg szóbeli előterjesztését és ismertesse a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság döntését.

Dr. Nagy Péter megbízott irodavezető úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Jelen napirendi pont a polgármesteri illetmény határozatba foglalásáról szól. A polgármester illetményét a hatályos jogszabályok egyértelműen meghatározzák, település nagyságra vonatkozóan. Mártély esetében a polgármester illetménye az 501 és 1500 fős lakosságú település polgármester esetében 650 ezer forint bruttó összeg/hó, illetve havonta a polgármester illetményének 15 százalékában meghatározott összegű költségterítésre is jogosult a polgármester, amelynek összege 97 ezer 500 forint/hó. Mindezek figyelembevételével született a határozati javaslat, melynek kérem megtárgyalását és szavazni róla. Köszönöm szépen!

Ambrus István polgármester úr: Köszönjük szépen! Van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztett anyaggal kapcsolatban? Amennyiben nincs, szeretném jelezni, hogy érintettségem okán nem kívánok részt venni a szavazásban. Szavazásra teszem fel a határozati javaslatot. Aki elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze

Szavazás: 6 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 6 fő képviselő vett részt.)

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

124/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Polgármester illetményének határozatba foglalása

HATÁROZAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) határozatban rögzíti, hogy Ambrus István polgármester illetménye a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján bruttó 650.000 Ft/hó.

2./ A Képviselő-testület megállapítja, hogy Ambrus István polgármester az Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján havonta bruttó 97.500 Ft költségtérítésre jogosult.

3./ A Képviselő-testület megerősíti, hogy a polgármester jogosult mindazon juttatásra, amelyet helyi rendelet, szabályzat a köztisztviselők részére megállapít és a költségvetési rendelet a kifizetését lehetővé teszi.

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester illetményének számfejtéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: jegyző

Határidő: 2022. augusztus 31.

A határozatról értesül:

1. Tisztviselők – Helyben
2. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
3. Jogi Iroda – Személyzeti Csoport
4. Közgazdasági Iroda
5. Irattár

9. Napirend

Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Ambrus István polgármester úr: A vonatkozó törvényeknek megfelelően, kereteken belül határozhatjuk meg alpolgármester úr fizetését. Azt javaslom, hogy az eddig meglévő alpolgármesteri fizetés illesse meg alpolgármester urat, amelynek összege bruttó 139 ezer 700 forint, illetve megilleti alpolgármester urat költségtérítés is, amelynek összegét bruttó 20 ezer 955 forint/hó javaslom megszavazni. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?

Dr. Szöllösi Sándor alpolgármester úr: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Figyelembe véve a település gazdasági helyzetét, én ennek az illetménynek az 50 százalékáról lemondok, tehát ennek az 50 százalékát kérem megállapítani.

Ambrus István polgármester úr: Rendben, köszönjük szépen! A módosított összegről szeretném, hogy szavazzunk. Aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

125/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

HATÁROZAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) dr. Szöllősi Sándor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2)-(3) bekezdése alapján az alábbi összegben állapítja meg:

bruttó 69.850 Ft/hó.

2./ A Képviselő-testület megállapítja, hogy dr. Szöllősi Sándor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő, bruttó 10.478 Ft/hó költségtérítésre jogosult.

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának számfejtéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: jegyző

Határidő: 2022. augusztus 31.

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők – Helyben
2. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
3. Jogi Iroda – Személyzeti Csoport
4. Közgazdasági Iroda
5. Irattár

10. Napirend

Ifjúsági és Népjóléti Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása

Ambrus István polgármester úr: Indítványozom a Képviselő-testületnek, hogy nyílt ülésen, nyílt szavazással döntsön a bizottság tagjairól és elnökéről.

Javaslom, hogy az Ifjúsági és Népjóléti Bizottság létszáma 5 fő legyen, amelyből 3 fő települési képviselő, egyikük az elnök és 2 fő nem képviselő.

Az alábbi személyeket javaslom a bizottság tagjainak:

Képviselő tagok: Apró Mária, Vacsi Irén és Mátrai-Székely Beáta.

Nem képviselő tagok: B. Kovács Emőke és Mészáros István.

A bizottság elnökének: Apró Mária képviselő asszonyt javaslom.

Megkérem az érintetteket, hogy nyilatkozzanak, vállalják-e a tisztséget.

(Az érintettek nyilatkoznak, hogy vállalják a tisztséget.)

Ambrus István polgármester úr: Köszönjük szépen! Más javaslat van-e? Amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom. Aki egyetért a felsorolt tagokkal, kérem kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

126/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Ifjúsági és Népjóléti Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása

HATÁROZAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) az Ifjúsági és Népjóléti Bizottságot az alábbiak szerint alakítja meg:

Elnök: Apró Mária képviselő

Tagok: Mátrai-Székely Beáta képviselő

Vacsi Irén képviselő

B. Kovács Emőke (nem képviselő)

Mészáros István (nem képviselő)

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet 2. Függelékén a szükséges változást vezesse át.

Határidő: azonnali

Felelős: Polgármester, Jegyző

A határozatról értesül:

1. Polgármester
2. Tisztségviselők - Helyben
3. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
4. Polgármesteri Hivatal-Jogi Iroda, helyben
5. Irattár

Ambrus István polgármester úr: Megkérem megválasztott külső bizottsági tagokat, tegyék le a bizottsági esküt.

Az eskütételhez kérem a jelenlévőket, hogy felállni szíveskedjenek!

(Ambrus István polgármester úr előmondja az eskü szövegét, a tagok pedig utána mondják.)

Eskü szövege, ami alapján az eskütétel zajlik:

Én, (külső bizottsági tag neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a bizottsági tagsági tiszttségemből eredő feladataimat Mártély fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tiszttségemet, a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

(Aláírásra és átadásra kerülnek az esküokmányok.)

Ambrus István polgármester úr: Köszönöm szépen! Foglaljanak helyet!

11. Napirend

**Együtműködési megállapodás kötése
„Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város és térségében
117 km hosszúságban megépítésre kerülő külterületi kerékpárút”
megnevezésű projekt előkészítésére**

Ambrus István polgármester úr: Folytatjuk a 11. napirendi ponttal. Felkérem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökét ismertesse a bizottság döntését.

Pótári Mihály Zsolt a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatja az együtműködést.

Ambrus István polgármester úr: Köszönöm szépen! Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor indítványozom a határozati javaslat elfogadását. Aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

Mártély Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

127/2022. (VIII.20.) határozata

Tárgy: Együtműködési megállapodás kötése „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város és térségében 117 km hosszúságban megépítésre kerülő külterületi kerékpárút” megnevezésű projekt előkészítésére

HATÁROZAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) hozzájárul, hogy Mártély Községi Önkormányzat megkösse jelen határozat 1. mellékletét képező együtműködési megállapodást Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város

Önkormányzatával a „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város és térségében 117 km hosszúságban megépítésre kerülő külterületi kerékpárút” megnevezésű projekt előkészítésére.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1./ pontban meghatározott együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30.

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
3. Jogi Iroda
4. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda
5. Irattár

12. Napirend

Pályázat benyújtása szociális tűzifa vásárlásához

Ambrus István polgármester úr: A Belügyminisztérium ismételten pályázatot írt ki szociális tűzifa vásárlásához települési önkormányzatok részére. A rendelet értelmében az 5000 fő lakossági számot meg nem haladó települési önkormányzatok szociális tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatási igényt nyújthatnak be. A támogatás mértéke kemény lombos fafajta esetén 17 ezer 500 forint/erdei köbméter plusz ÁFA, lágy lombos fafajta esetében pedig 11 ezer forint/erdei köbméter plusz ÁFA. Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást. A kemény fát javasolnám elfogadásra.

Dr. Nagy Péter megbízott irodavezető úr: Van önerő, amit biztosítani kell az önkormányzatnak.

Ambrus István polgármester úr: Tehát 119 ezer 380 forint önerőt kell az önkormányzatnak biztosítani hozzá. Felkérem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését ezzel kapcsolatban.

Pótári Mihály Zsolt a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság egyhangúlag támogatta a szociális tűzifa vásárlásához a pályázat benyújtását.

Ambrus István polgármester úr: Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor indítványozom a határozati javaslat elfogadását. Kérem kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek!

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

**Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
128/2022. (VIII.20.) határozata**

Tárgy: Pályázat benyújtása szociális tűzifa vásárlásához

HATÁROZAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) pályázatot nyújt be szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra, melyet kemény lombos tűzifa igényléséhez adja be.

2./ A támogatás igényléséhez szükséges önerőt – bruttó 119. 380,- Ft összegben – Mártély Község Önkormányzata biztosítja.

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegye.

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat saját forrását a költségvetésből biztosítsa.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2022. augusztus 31.

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
3. Közgazdasági Iroda
4. Jogi Iroda – Jogi Csoport
5. Irattár

13. Napirend

Mártély Községi Önkormányzat pénzügyi helyzet miatti átütemezés

Ambrus István polgármester úr: Mártély Községi Önkormányzatnak egy TOP-os Mártélyi kerékpárút bővítése projekttel kapcsolatban keletkezett visszafizetési kötelezettsége. Az Önkormányzatnál 2022-ben jelentkező likviditási nehézségek miatt, az eredeti megállapodásban szereplő utolsó havi 15.967.326 Ft tőke, valamint a 742.548 Ft ügyleti- és késedelmi kamat határidőre való teljesítésére nem áll rendelkezésre elegendő forrás. A folyamatos működés garantálása érdekében az Irányító Hatóság felé benyújtásra került a részletfizetési megállapodás módosítás, amely a kedvező elbírálás során az utolsó havi törlesztőrészlet esedékessége 2022.07.15-ig 7.983.663 Ft, illetve 2022.08.15-ig 7.983.663 Ft összegben került megállapításra.

A 2022.06.15-i testületi ülésen megtárgyalt, majd elfogadott pénzügyi helyzetről szóló tájékoztató alapján az augusztus havi határidős részlet teljesítésére (jelenleg a folyószámlán elérhető összeg 5.793.598 Ft) nem áll rendelkezésre elegendő összeg, annak pénzügyi rendezésére a szeptember hónapban befolyó adóbevétel nyújthat fedezetet.

A határozati javaslat alapján a Magyar Államkincstár felé a 7.983.663 Ft esedékes részlet tekintetében újabb átütemezési kérelemmel szükséges élni a fizetési kötelezettségünk teljesítése érdekében, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat 2022.08.15-éig nem tudta teljesíteni az esedékes részlet kifizetését. Tehát erre irányul a javaslat.

Felkérem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Pótári Mihály Zsolt a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság döntése egyhangú, támogatja az átütemezést.

Ambrus István polgármester úr: Köszönöm szépen! Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztett anyaggal kapcsolatban? Ha nincs, akkor indítványozom a határozati javaslat elfogadását. Kérem kézfeltartással jelezni!

Szavazás: 7 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.)

**Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
129/2022. (VIII.20.) határozata**

Tárgy: Mártély Községi Önkormányzat pénzügyi helyzet miatti átütemezés

HATÁROZAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) felkéri és egyben felhatalmazza a Polgármestert, hogy a TOP-3.1.1-15-CS1-2016-00007. azonosító számú, „Mártélyi kerékpárút bővítés” elnevezésű szerződés vonatkozásában a fizetési átütemezéshez szükséges intézkedéseket tegye meg a 2022.08.15-éig esedékes részlet tekintetében és a részletfizetési módosítással kapcsolatos szerződést/szerződéseket írja alá.

2./A Képviselő testület megtárgyalta és elfogadta a pénzügyi helyzetről a határozat melléklete szerinti kimutatást.

Felelős: polgármester
Határidő:2022.08.31.

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők – Helyben
2. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
3. Közgazdasági Iroda
4. Jogi Iroda
5. Irattár

Ambrus István polgármester úr: Az alakuló ülés összes napirendi pontját megtárgyaltuk. Köszönöm a munkát! Az ülést ezennel bezárom! Köszönöm szépen Mindenkinek!

K.m.f.



**Ambrus István
polgármester**



**Dr. Nagy Péter
megbízott irodavezető
jegyzői jogkörben eljárva**



**Daru Szilvia
jegyzőkönyvvezető**





Mártély Község Polgármesterétől

6636 Mártély, Rákóczi tér 1. telefon: 62/528-062
onkormanyzat@martely.hu fax: 62/528-063

Iktatószám: MÖNK/2-62/2022

MEGHÍVÓ

Mártély Község Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2021. (X.28.) Ök. rendelet 10. § (2) bekezdés értelmében Mártély Község **Képviselő-testületének alakuló ülését**

2022. augusztus 20-án (szombaton) reggel 7:30 órára

összehívom.

Az ülés helye: Mártély, Rákóczi tér 1. (Községháza tárgyalóterme)

Az alakuló ülés főnapirendi pontjai:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatása az időközi választás eredményéről
2. Polgármester eskütétele, megbízólevelének átadása
3. Képviselők eskütétele, megbízóleveleik átadása
4. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása
5. Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 9/2021. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítása
6. Alpolgármester megválasztása
7. Alpolgármesteri eskütétel és esküokmány átadása
8. Polgármester illetményének határozatba foglalása
9. Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Egyebek napirendi pontok:

10. Ifjúsági és Népjóléti Bizottság tagjainak és elnökének megválasztása
11. Együtműködési megállapodás kötése „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város és térségében 117 km hosszúságban megépítésre kerülő külterületi kerékpárút” megnevezésű projekt előkészítésére
12. Pályázat benyújtása szociális tűzifa vásárlásához
13. Mártély Községi Önkormányzat pénzügyi helyzet miatti átütemezés

Mártély, 2022. augusztus 15.

Tisztelettel:



JELENLÉTI ÍV


Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2022. augusztus 20. napján megtartott
alakuló ülése

Képviselő-testület tagjai:

Ambrus István polgármester


.....

Dr. Szöllösi Sándor képviselő


.....

Apró Mária képviselő

Apró Mária
.....


Mátrai-Székely Beáta képviselő

Mátrai-Székely Beáta
.....

Pótári Mihály Zsolt képviselő

Pótári Zsolt
.....

Szín Dániel képviselő


.....

Vacsi Irén képviselő

Vacsi Irén
.....

Tanácskozási joggal meghívottként megjelent:

Lázár János országgyűlési képviselő


.....

Zakar Péter megbízott igazgató
(Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal)

.....

Gelmesné Tótsé Anikókülső bizottsági tag


.....

Nagy Viktorkülső bizottsági tag

Nagy Viktor
.....

B. Kovács Emőkekülső bizottsági tag

B. Kovács Emőke
.....

Hendrik Istvánkülső bizottsági tag

Hendrik István
.....

Sándorné János Mária

Sándorné János Mária
.....

Közös Hivatal részéről megjelent:

Dr. Nagy Péter megbízott iró-davezető


.....

Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető

.....

Májerné dr. Pártos Katalin csoportvezető


.....

Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

Daru Szilvia
.....